

JÁTÉK + LOGIKUS GONDOLKODÁS = TÁBLAJÁTÉK A DAMIBAN

A gyermekekkel vele születik a játék iránti érzékenység, a kíváncsiság, amelyet érdemes kihasználni, amelyre építeni lehet és kell. Elsődleges célunk, hogy biztonságos, vidám légkörben egyéni képességeiknek megfelelően fejlesszük a gyermekeket az életkoruknak legmegfelelőbb eszközzel, a játékkal. Konkrét nevelési célunk, hogy az alapoktatás befejezésével a gyermekek legyenek életkoruknak megfelelően önállóak, magabiztosak, képesek legyenek gondolataikat érthetően közölni, tudjanak a közösség elvárásaihoz alkalmazkodni, érzelmeiket kifejezésre juttatni. Mindezek eléréséhez nagyon jól használhatóak a különböző táblajátékok. A táblajátékot játszó, azokban versenyző gyermekek nemcsak matematikából lesznek jobbak, hanem nyíltabbá, bátrabbá válnak, miközben igazságérzetük is nő. Játék közben a gyermek szabadnak érzi magát, leveti álarcait, amely során láthatóvá válik igazi személyisége. Élvezi a játékot, örül, izgul, és néha bosszankodik is. A játék üzenete: soha ne add fel, hiszen a vesztes helyzetből is ki lehet kerülni győztesen. Ez nagy segítség a visszahúzó, csendesebb gyerekeknél is, akik a játék közben sikerélményekhez jutnak, ezáltal felszabadultabbak, magabiztosabbak lesznek.

Már első osztályban használjuk a LÜK játékot, amelynek jelentése: Logika Ügyesség Kitartás. A LÜK egy több generáción átívelő, nemzetközi népszerűségnek örvendő játékos készségfejlesztő rendszer, amely egyesíti magában a játszva tanulás észrevétlen örömet és gyors eredményét. A játék nemcsak matematika, hanem magyar, környezet, valamint angol órákon is jól használható, a hozzá tartozó füzetekkel.

Szintén első osztályban többféle játékunk van a logikai lapokkal is, amihez csak egy tábla szükséges, a készlet megvan minden gyereknek.

Korosztálytól függetlenül, a gyermekek nagyon kedvelik, és a délutáni szabadidős foglalkozások keretében örömmel játszik a Malomjátékot, a Blokust, a Reversit, a Dots-ot, a Dámát, és a különböző Tangramokat is. Ezen játékok többségét sajátkezűleg készítjük, amelynek sablonjait szívesen osztjuk meg a szülőkkel is, ezáltal ötletet adva egy hétvégi családi programhoz, amelyet gyermek és szülő egyaránt élvezhet.

